

Я Свешник Надежда Ивановна.
Об отделении дневного предыба-
щих я прочитала в газете
"Вечерний братск", позвонила
всё, мне близких. И на
следующий день я пришла.
М. Встретили меня очень хорошо
все приветливые, помогли
меня всё оформить.

И сразу на меня посыпалось,
два и иногда четырех раза в
неделю. Очень понравились
посещения в библиотеку, с
личной благодарностью. И другие
занятия с ней очень интересные.
Очень помогли мне занятия
психолога Елены Владимировны.
И Анастасия Алексеевна
приветливая и занятия ее
интересные.

Наталья Михайловна помогла
разобраться с илаком.
Я очень рада и довольна, что
могу посыпать отделение,
и всем благодарна за хоро-
шее общение, и добромыслы -
Терпимость